

GABINETE DA REITORIA

EDITAL Nº 068/2007-GRE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES AO 3º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO/2007 PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTE POR PRAZO DETERMINADO.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná - UNIOESTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e considerando;
incorreções detectadas no Edital nº 067/2007-GRE, de 13 de julho de 2007, que abriu as inscrições para o 3º Processo Seletivo Simplificado Docente/2007,

TORNA PÚBLICO:

1. Fica retificado o Edital nº 067/2007-GRE, de abertura das inscrições ao 3º Processo Seletivo Simplificado Docente/2007, conforme segue:

a) no item 09 do citado edital,

ONDE SE LÊ: provas nos dias 13 e 14 de julho de 2007,

LEIA-SE: provas nos dias 13 e 14 de agosto de 2007.

2. Permanecem inalterados os demais artigos do Edital nº 067/2007-GRE.

Publique-se.

Cumpra-se.

Cascavel, 16 de julho de 2007.

ALCIBIADES LUIZ ORLANDO
Reitor